

BEIMBAHKA TPAEABYIKM

Утром 24 августа на Центральной площади Славутича собрались люди в народной украинской одежде — вышиванках. Здесь были и взрослые, и дети. Особо гордились своей одеждой юные участники акции.

Аня Сибирская на вопрос, где мама купила ей вышитую сорочку, с гордостью ответила: «Эту сорочку дала мне мама, а ей она досталась от бабушки, которая сама ее и сшила. Вышиванка для меня – национальный символ. А венок на голову я купила сама».

Супруги Сергей Николаевич и Валентина Ивановна Брыль пришли на праздник вдвоем. Он уже пенсионер, а она еще работает на ЧАЭС. Родом Валентина Ивановна из этих краев, из села Шепеличи, жители которого были отселены еще 5–7мая 1986 года. Вышиванка, что на ней, по-

дарена дочерью, а дочь носит в праздник сорочку, вышитую еще ее прабабушкой.

Наталия Задерей пришла на площадь с двумя детьми, которые красовались в украинской национальной одежде. Малыши горделиво, стараясь делать это незаметно, поглядывали на окружающих и периодически поправляли на себе вышитые сорочки. Наталия рассказала мне, что это идея бабушки, которая и в праздник, и в будни носила вышитые сорочки. Для нее это был символ родной Украины. Затем участники парада вышиванок прошлись по городу.